oL

LA LA
P
7 L
—
g— \8
] a a
e =B —e= B
I - [ o ]I \
E WL‘J
G
c B B C Q 100 MAX H
a Codice Portata A B C D E F G H L M N O P Q s
Code Load (max)

DKB30 5072200 kg800 22 78 54 75 63 13 105 140 78 50 30 140 M6x12 (N.4) 18 26
DKB40 5070250 kg 1.600 25 90 77 85 60 16,5 130 170 99 65 40 160 M6x12 (N.4) 20 18

éARATTERISTICHE TECNICHE /7 TECHNICAL DATD

portata massima 8000 N
maximum load
velocita massima di lavoro 1100 RPM

maximum working speed
coppia torcente massima trasmissibile 900 Nm
aximum trasmissible torque

@ SUPPORTI A PIEDE E FLANGIA DK/DKB

W ¥¥ FOOT AND FLANGE SAFETY CHUCKS DK/DKB

[/

( Numero Codice \

Number Code
1 02B76002
Kit inserti 2 02B76004
DK/DKB 3 02B76006
Kit inserts 4 02B76001
DK/DKB 5 02B76003
6 02B76005 _/
A A
u o
5] Q IS} IS}
= L —e=
I — 1 /
= [— =] /

GH

ol S oF
2G
C B B C Q 100 MAX
a Codice Portata A B C D E F G H L M N O P Q s\
Code Load (max)

DKB30 5070202 kg 800 22 91 41 18 90 11 115 17 78 50 30 140 M6x12 (N.4) 18 10
DK40 5070252 kg 1.600 25 97 70 15 110 13 135 18 99 65 40 160 M6x12 (N.4) 20 10




Rotech

1 M
B u
s b S L |
] LT
-
| Q
e R\ /
L2 B_E N Al
Lt c |1 o _6
LT F =fr—
Lz | D

N.B. solo per SRP 50-80
Only for SRP 50-80

SRP SUPPORTI A PIEDE / FOOT SAFETY CHUCKS

Tipo Portata
Size Load A B C D E F G H Hi1 gl

SRP.30 | kg 800 30 |22 | 53 | 78 | 60 | 140|105 65 | 22 | 13

SRP.40 kg 1.600 | 40 |25 | 60 | 90 | 60 |170 105 |75 | 25 | 15

SRP.50 kg 2.800 | 50 |27 - 84 |120|200|160 |75 | 25 | 14
SRP.80 | kg 7.000 | 80 |35 - 1124 1170 |250|200 | 90 | 27 | 18
L L1 L2 L3 AM AN P QP9 R S ATk6 Z )
SRP.30 | 202 132 | 70 1 160 | 88 | 40 8 4 15 | 28 - 4xM6 /73,5
SRP.40 | 222 152 | 70 2 |212]110| 40 | 10 5 15 | 35 - 4xM8 A 93
SRP.50 | 310 200 |110| 2 |235|135| 90 | 14 |5,5| 10 | 50 | 80 4xM8 A 112
\SRP.SO 420 280 |140|3,5|320|176/110| 20 |7,5| 15 | 75 |120 4xM8 A 154

SUPPORTI A PIEDE E FLANGIA SRP/SRF
FOOT AND FLANGE SAFETY CHUCKS SRP/SRF

J
L
L2 L1 M
L3 E c A59°° -
L M I
o ]
' %
- = é | u
I L | 3 &
= o /
© ] ) N~
s| P G B
—= U
N
f SRF SUPPORTI A FLANGIA / FLANGE SAFETY CHUCKS \
Tipo Portata
Size Load A B C ADF7 E A G AH | L
SRF.30 | kg 800 30 22 91 90 4 140 15 115 | 4x/A11 202
SRF.40 | kg 1.600 | 40 25 98 110 8 160 16 135 | 4x/AE13 222
SRF.50 | kg 2.800 | 50 27 130 130 8 210 22 170 | 4xA19 310
SRF.80 | kg 7.000 | 80 35 200 185 12 260 27 220 | 6xA14 420
L1 L2 L3 AV AN P QP9 R S ATK6 U
SRF.30 | 132 70 1 160 87 40 8 4 15 28 4xM6 £ 73,5
SRF.40 | 152 70 2 212 107 40 10 5 15 35 4xM8 A 93
SRF.50 | 200 110 2 235 128 90 14 5,5 10 50 4xM8 AE 112
SRF.80 | 280 140 3,5 320 176 110 20 7,5 15 75 6xM8 /E 154




# g I& g

lo \ﬁﬁ
|
[

\m

106 C 100 MAX

@
@
O
O

B

-

f Codice Portata A B C D E F G H L M N o P Qs\
Code Load (max)

DK30.A50 5070206 800 kg 22 108 141 16 100 11 125 17 75 50 30 140 M6x12 (N.4) 10 10

DKB40.A50 5070256 1.600 kg 25 112 182 16 140 13 170 13 109 65 40 160 M6x12 (N.4) 12 12

SUPPORTI A BASAMENTO E A FLANGIA
CON SPOSTAMENTO ASSIALE SERIE DK
FOOT AND FLANGE SAFETY CHUCKS
WITH AXITIAL MOVEMENT DK

25 0 +25-25 0 +25
T
A A

i
i
TaiT

R E
106 [of B B [ Q 100 MAX
gL
A
L
DKB N
o ][]
oF| 1|
G
H
f Codice Portata A B C D E F G H L M N (e} P Qsﬂ

Code Load (max)
DKB30.A50 5070204 800 kg 22 112 137 65 110 13 110 145 75 50 30 140 M6x12 (N.4) 10 18 80
10 DKB40.A50 5070254 1.600 kg 25 115 179 75 120 15 160 200 109 65 40 160 M6x12 (N.4) 12 18 80




